AKillgerm

Unser Team an

IHRER Seite!

www.killgerm.com

Exodus Ersatzteilliste

KOMPONENTEN

[NR. | ERSATZTEIL TEIL-NR.
E rrontbiende MEXDFRNTP

_ Wagenschraube M6 x 90mm FSC6901
B /bstandhalter 57,5mm MEXDSPACER
_ Motormontage EEXDMOTOR230
_ Unterlegscheibe Nylon WASHNYLSHLDR
_ M6 Unterlegscheibe 18mm FWA607
Motorschutzschlauch PEXDMTRHOSE

_ M6 Flanschmutter FFN609

I 4 x 75mm Standbein STDOFFM4X75PLD

I viisenplate MEXDNOZZP
m M4 x 8mm Kreuzschraube FSC4201
Bl oise ANOZZLEEXD
B ricwand MEDREARP
m Schlauchklemme verzinkt 45-60mm FSWD40/60B
I vetter TWNYLHLD
m M4 Stoppmutter FNT401
Fenrite EFERRITEEXD

m Anschlussblock ménnlich ETEMAI12M
I ©odus Rahmen MEXDFRAMESLY

Killgerm GmbH, Bussardweg 16, 41468 Neuss y
s

t+49 (0) 2131/718090 e verkauf@killgerm.de

m Flaschenbiigel A

m Flaschenbiigel B

m Flaschenhebel

m Bedienfeld

Timer-Gehduse

m Timer

m Timer-Montagedse

m Kippschalter 3 Positionen
m lec-Einlass Schwarz

m Schaffner Filter

BN 19207222-240 Relay 240Vac 30
m Rifa Kondensator

m M5 Unterlegscheibe

m M4 riittelsichere Unterlegscheibe

M6 x 20mm Kreuzschraube

m 3/8" Kreuzblechschraube Schwarz
m M8 Unterlegscheibe 16mm
m Anschlussblock weiblich

m 2/8" Kreuzblechschraube
m Tygon Dichtung

Motordichtung Exul/104A

IHR Erfol

MEXDBOTBA
MEXDBOTBB
MEXDBOTLVRSS
MEXDCNTLP
MEXDTIMRH
EEXDTIMER230
N/A

ESWITCH3
ETEMA11X/A
EFILTEREXD
ERELAYDPN0230
ECAPACEXD
FWA502
FWA401
FSC6601
FSC6002
FWA807
ETEMAI12F
FSC6001

(140
PEXDMTRGSK

unser Ziell

ist



